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Ridoltì. 
Sanguinetti Adolfo — Simeoni. 
Tasca Lanza — Testa «— Toaldi. 
Ungaro. 
Vaceaj — Villa. 
Zappi. 

Sono ammalati: 

Àccìnni — Alario. 
Baroni — Barzilai. 
Cagnola. 
Gabelli — Genala. 
Lorenzini — Lugli. 
Mezzanotte. 
Napodano. 
Puccini. 
Sani Severino — Stanga. 
Tenani — Torraca. 

Sono in missione : 

Badini — Bianchi. 
Cambray Digny. 
Di San Giuliano. 
Ferrari Luigi. 
Marinelli — Martini Ferdinando. 

Presentazione di relazioni. 

Presidente. Invito l'onorevole Cadolini a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

Cadolini; presidente della Giunta generale del 
bilancio. Per incarico dell'onorevole deputato 
Cerruti, mi onoro di presentare alla Camera la 
u relazione sullo stato di previsione del Ministero 
d'agricoltura, industria e commercio per l'eser-
cizio 1891-92. „ 

Presidente. Invito l'onorevole Romanin-Jacur 
a recarsi alla tribuna per presentare una rela-
zione. 

Romanin-Jacur. A nome della Giunta generale 
del bilancio, mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sullo u stato di previsione del Mi-
nistero dell'interno por l'esercizio finanziario 
1891-92. „ 

Presidente. Invito l'onorevole Delveechio a re-
carsi alla tribuna per presentare una relazione. 

Delvecchio- Mi onoro di presentare alla Camera 
la relazione sul disegno di legge: u Modificazioni 
all'obbligo del servizio militare stabilito dalla 
legge sul reclutamento del regio esercito. „ 

Presidente. Invito l'onorevole Siacci a recarsi 
alla tribuna per presentare una relazione. 

Siacci. Mi onoro di presentare alla Camera la 

relazione sul bilancio del secondo esercizi.o del 
comitato internazionale dei pesi e delle misure . 

Presidente. Queste relazioni saranno s tampate e 
distribuite. 

l i s t i i iamei ì io delia votazione nominale* 

Presidente. Dichiaro chiusa la votazione ed in-
vito gli onorevoli segretari a faro la numerazione 
dei voti. 

(7 segretari fanno la numerazione). 
Mi duole di dover comunicare alla Camera il 

seguente risultato della votazione odierna: 
Il numero legale era di 202: i votant i furono 

194: mancano perciò otto voti a raggiungere il 
numero legale. Debbo quindi per la terza volta 
dichiarare nulla la votazione. 

Io sono certissimo che il paese apprenderà con 
dolore e sorpresa che per t re volte consecutive 
la Camera non siasi t rovata in numero ; e il do-
lore e la sorpresa dei paese saranno maggiori , 
quando saprà che parecchi deputati , che pur si 
trovano in Roma, non hanno creduto di parte-
cipare alla votazione. 

Deggio finalmente dolermi che nessuno di quei 
quindici deputati, i quali hanno chiesto la vota-
zione nominale non siansi trovati presenti a pren-
der parte alla votazione. (Applausi). 

E bene che il paese sappia come le cose qui 
avvengono, e giudichi del nostro operato. (Bene!) 

La seduta termina alle 3,50 pomeridiane. 

Ordine del giorno per la tornata di domani. 

1. Rinnovamento della votazione nominale sulla 
proposta del presidente del Consiglio per il rinvio 
a due mesi di una mozione del deputato Caval-
lotti. 

2. Interrogazioni. 
o. Discussione di una mozione del deputato 

Brunicardi ed altri, 
4. Seconda lettura del disegno di legge: Con-

tingente di prima categoria per la leva militare 
da eseguirsi sui giovani nati nel 1871. (88) (Ur-
genza) 

5. Provvedimenti contro la Diaspis Penta-
gono,. (92) 

G. Abolizione delle servitù di legnatico nel ter-
ritorio di Tat t i (Massa Marittima). (5G) 

7. Conservazione del Palazzo di San Giorgio 
in Genova. (66) 

8. Rendiconto generale consuntivo dell'animi* 


